
Interim Management-Pulsmesser

1. Quartal 2019

Markt-Bewertung durch die IM-Provider

+ Special „Endzeitstimmung?“



Interesse der Kunden an Kandidatenvorschlägen
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Deutliche Bremsspuren I
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Bereitschaft der Kunden Verträge abzuschließen
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Deutliche Bremsspuren II
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Verfügbarkeit angesprochener Interim Manager 
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 (1. Folge vorgezeigter Bremsspuren)
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Möglichkeit der Interim Manager, höhere Honorare
durchzusetzen*
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 (2. Folge vorgezeigter Bremsspuren)

*Hier bedeutet das lachende Smiley die Tendenz nach oben, wenngleich manche Forderung der IM bei den Providern nicht unbedingt ein Lächeln erzeugen.
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Prognose für das kommende Quartal?
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Durchwachsen
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*Zum IM-Pulsmesser 4Q-2018 wurde nach der Prognose für das Gesamtjahr 2019 gefragt.
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Folgend zwei Thesen eines prominenten IM-Dienstleisters
These I: Das Nachfragevolumen sinkt
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Kein Grund zur Panik I, die Zahlen sprechen für sich.
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These II: Weitere Wettbewerber kommen auf den Markt …
Macht mir dieses Thema Sorgen?
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Stimmt, sagt die Mehrheit (20% + 34% = 54%), aber nur 20% sind besorgt (6% + 14% = 20%).

Ja, sehr große Ja, aber weniger neutral Nein, nur begrenzt Nein, überhaupt nicht



Ludwig Heuse GmbH interim-management.de

Frankfurter Straße 13 A

D-61476 Kronberg i.Ts.,

: +49(0)6173/9241-0

: heusegmbh@interim-management.de

: www.interim-management.de
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